



## «Бюджет участі»: від впровадження — до реалізації

Велопарковки у гімназіях і ліцеї, ремонт під'їздів у багатоквартирних будинках на вулицях І.Франка і В. Чорновола та дорога на Залізничній. У Брошнів-Осадській ОТГ взялися за реалізацію проектів Бюджету участі. «Україна починається з нас» — проект під такою оптимістичною і промовистою назвою уже успішно реалізували жителі будинку № 18, що на вул.І.Франка.

Мешканка будинку № 18 Марія розповідає, що як тільки оголосили про «Бюджет участі» — у них одразу виникло чимало цікавих ідей: «Після оголошення конкурсу жителі нашого будинку вирішили, що прийшов час щось змінити. Ми запланували створити по-справжньому комфортне, красиве середовище, де ми живемо, та ще й так, щоб було якісно і надовго. Отож вирішили, що потрібно відремонтувати підлогу та стіни, перефарбувати стелю. А „Бюджет участі“ — це можливість взяти життя в свої руки. От і написали проектну заявку. Однією з умов проекту було співфінансування, а ремонтні роботи на цей час цінуються досить дорого, тому вирішили робити все своїми силами».



Цей конкурс проектів неабияк згуртував людей заради вирішення спільних завдань. Після оголошення переможців, мешканці буд. № 18 довго не тріумфували, а одразу, того ж дня, взялися до роботи. Розпочали із обдирання штукатурки та зривання залишків старої плитки. Як завершилися підготовчі роботи, почали шпаклювати стіни, стелю, відкоси. «Стіни облицювали коріюдом, щоб було надійно і надовго, та пофарбували двома кольорами — класичним сірим та пудровим, а стелі — білим кольором. Сходові площадки виклали плиткою. Замінили стару проводку на нову, крім того встановили інфрачервоні датчики руху та фотореле „день-ніч“ з метою економії електроенергії», — розповідає мешканка будинку з ентузіазмом і захопленням. До процесу ремонту були залучені мешканці усіх квартир будинку. Кожен знайшов для себе роботу під силу. Навіть жителі пенсійного віку бра-

ли активну участь, чим задавали ритму молоді.

Цей невеличкий проект — це яскравий результат колективної, згуртованої праці людей, яких об'єднали спільні інтереси, це їхнє досягнення. І тепер щодня, проходячи коридорами, люди вкотре себе переконуватимуть, що змінювати середовище, в якому

ми живемо — це цілком реально. Власною ініціативою, натхненною працею ми можемо реалізувати дуже багато. Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів зазначив, що цікаві ідеї та ініціативність мешканців об'єднаної громади цінуються і беруться до уваги. Тому і закликав розбудовувати громаду разом!

## На вул. Українській у Брошнів-Осаді завершили будівництво каналізації

Каналізаційні насосні станції (КНС) підключили до мережі електропостачання. Тепер власники домогосподарств вул. Українська уже можуть віризуватися до системи каналізування. А це варто зробити оперативно, щоб уже цього року вулицю заасфальтувати.

Завдяки проведеним роботам мешканці близько 80 індивідуальних житло-

вих будинків зможуть користуватися якісними послугами водовідведення. Каналізування вулиць — це важливий крок до покращення екологічної ситуації населених пунктів, це передумови здорової громади. Саме тому це питання принципове для керівництва Брошнів-Осадської ОТГ.

Назарій Іванів ще минулого року посприяв бу-

дівництву сучасної каналізації на вулицях Українська та Шашкевича ще як депутат облради. А цього року, уже як голова Брошнів-Осадської ОТГ, організував завершення каналізування масиву Української...

Питання екології одне із перших на порядку денному голови об'єднаної громади та його команди, адже це передумови здорової громади.

## Музей депортацій та роздільне сортування сміття

Брошнів-Осадська ОТГ серед переможців ІХ обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування

5 грудня в Івано-Франківську відзначили переможців дев'ятого обласного конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування та сьомих обласних конкурсів «Краща спортивна громада», «Громада кращого довкілля», «Краща етнокультурна громада».

Учасниками конкурсу були міста, села, селища та ОТГ Прикарпаття.

Фінансову підтримку Брошнів-Осадська ОТГ отримає з обласного бюджету на реалізацію двох проектів: «Історична пам'ять про депортації українців в ХХ ст. в с-щі Брошнів-Осада» та «З турботою про людей. Облаштування майданчиків для роздільного збору сміття в Брошнів-Осад-



ської ОТГ»

Загалом на конкурс було подано близько 120 проектів, а серед переможців 61 проект органів місцевого самоврядування, які сукупно отримають співфінансування Івано-

Франківської обласної ради на суму 18,6 млн. грн, ще 7,2 мільйони гривень в якості співфінансування нададуть місцеві ради, а 2,9 мільйони гривень вкладуть організації, які є співвиконавцями проектів.

## У Креховичах триває будівництво моста

На вулиці Залізничній тривають будівельні роботи — там будують мостовий переїзд через р. Сівка. За словами виконавців, наразі триває влаштування регелів на буронабивні палі, із армуванням, а в подальшому буде встановлена підпірна стінка. Варто відзначити, що міст будуватимуть з врахуванням сучасних навантажень. Такі мостові конструкції споруджуються на століття, саме тому роботи дороговартісні і надзвичайно трудомісткі.



## Проблеми із водопостачанням у Брошнів-Осаді вирішуються

Ще в листопаді відремонтували водонапірну вежу, що позаду Брошнів-Осадського ліцею. Ємність, де накопичувалась вода, спершу почистили, а відтак фахівці заварили тріщини у резервуарі. Два дні працівники ЖЕКу спільно із представниками спеціалізованої фірми ліквідували неполадки. Тепер мешканці частини сели-

ща мають надійне водопостачання.

У Брошнів-Осаді на вулиці І.Франка продовжують вирішувати проблему із водопостачанням до чотирьох будинків (№ 18, 20, 22, 24). Ще весною там збудували новий водопровід та замінили підвальні мережі водопостачання. У грудні відремонтували водонапірну вежу. Але

щоб її полагодити, комунальникам довелося її спершу почистити від намулу з іржею, який накопичувався там більше 10 років. Відтак замінили стару пошкоджену трубу, що з'єднує мережу водопостачання зі свердловиною. Наразі на мавсі «Автоматика» триває будівництво нової насосної станції із системою водоочищення.

## На площі біля Народного дому у Брошнів-Осаді тривають ремонтні роботи

Проект «Капітальний ремонт постаменту пам'ятника Дмитру Вітовському та прилеглої площі перед Брошнів-Осадським народним домом...» уже в процесі реалізації.

Сходи, які ведуть від центральної дороги на площу були у жахливому стані, глибокі тріщини свідчили про їхню невинну руйнацію. Негативного впливу природних факторів зазнав і монумент та територія навколо нього. Сходи до центральної входу уже давно не були окрасою району культури. Час залишив на них помітний відбиток: вони



просіли і вкрилися глибокими тріщинами. Обсяг роботи надзвичайно великий. Тож ремонтні роботи уже розпочалися.

Наразі встановлюють сходи від центральної вулиці 22 Січня до площі. Будівельники влаштовують фігурні кам'яні та за-

лізобетонні елементи мостування, пізніше, із першим потеплінням, відремонтують парапетні стінки. Сходи і площадку до центрального входу Народного дому та територію біля пам'ятника облицюють гранітними плитами.